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ESTADO oo DEARA
PREFEITURA MUNIDIPAI. De MDEADA Nox/A

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I-IABILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP«0O3/2020 -
SESA.

g_EIE;I;gz AQUISIÇAD DE MEDIEAMENTDS EM DEEAI., MATEEIAI. MEDIDD EDSPITAI..
DDDNTDLÓEIED, MATEEIAIS EEEMANENTES DIIIEESDS, SEM EDMD, DIITEDS MATERIAIS DE
EDNSDMD, DESTINADO AD ATENDIMENTO Do SISTEMA DE SAÚDE, DESTE MuNIcí1='1o, DE ADDEDD
COM AS QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I [TERMO DE REFERÊNCIA), DO EDITAL.

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de 2020, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria ng
389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim compost.a: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 08:00 as 08:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Comprido o prazo acima estabelecido. o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. IVIEDIVIAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS
MÉDICOS LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 13.576.534/0001-02; 02. CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 26.4-36.406/0001-05: 03. IBM DISTRIBUIDORA
DE IVIATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob o ng 19.794.018/0001-30; 04.
IVIEDDONTO COMÉRCIO E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNP] sob o ng
69.366.326/0001-33; 05. PATRÍCIA LAGES VERAS NORMANDO - ME, inscrita no CNP] sob o ng
1s.S4S.SS4/0001-75; DS. DISTEIMEDIEA coMEEcIo DE Pnoooros MÉDicos E oDoNToI.ÓoIcoS
LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 16.902.612/0001-00. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na Sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Relatorio de Izredenciamento: MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS
LTDA, neste ato representada pelo Sr. Thiago Marco Barros Maia, Procurador, inscrito no CPP sob o ng
O17.?92.713-52; CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, neste ato representada pelo Sr.
Francisco Flávio Costa Maciel, Procurador, inscrito no CPF sob o ng 3S9.878.553«48; IBM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, neste ato representada pelo Sr. Flávio
Reigilãnio Guimarães Saraiva, Procurador, inscrito no CPF sob o ng 74-3.805.203-00; MEDDONTO
COMÉRCIO E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Olavo Machado
Medeiros, Procurador, inscrito no CPF sob o ng 688.133.413-34; PATRICIA LAGES VERAS
NORMANDO - ME, neste ato representada pela Sra. Patrícia Lages Veras Normando, Proprietária
Administradora, inscrito no CPP sob o ng 432.919.533-04; DISTRIIVIÉDICA COMÉRCIO DE
PRODUTOS MÉDICOS E ODONTOLOCICOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Frederico Ernesto
Nobre de Melo, Sócio Administrador, inscrito no CPF sob o ng 656.129.653-83. Após a divulgação do
resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os
mesmos declinaram de usa-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os Engelopels] "QI "
- Proposta dg Preços das licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Na sequência, o Sr.
Pregoeiro verificou a aceitabilidade das propostas de preços apresentadas. Apos análise das propostas
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ESTADO DO OEARA
PREFEITURA MUNIOIPAI. De MORADA NOvA

(cONT.) ATA DA SESSÃO DE REOEEIMENTO,cREDENc1AMENTO,AEERTuRA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA mos PREÇOS E DE IIASILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LIEITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-DOS/EOEO -
SESA.
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes: MEDMAIA COMERCIO DE
PRODUTOS MÉDICOS LTDA, CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, IBM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, MEDDONTO COMÉRCIO E PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, PATRICIA LAGES VERAS NORMANDO E ME e DISTRIMÉDICA COMÉRCIO
DE PRODUTOS MÉDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA, por atenderem satisfatoriamente as exigências
do Edital. Após declarado O resultado do julgamento das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a
palavra à disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usã~la. Na, sequência, o Sr.
Pregoeiro realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas de preços. Após, O Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de
lances e/ou negociação às 09:30 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado será
descrito a seguir:

LOTE I - MEDIOAÇÃO DASIOA

 

'EE LUOAR - IEM DISTRISIIIDOEA
se LUDAR - DISTRIMEDICA LTDA

`_`"" _`l_"PRoPos'rA I _i"` ` A _"í_*_'cLAssIPIcAçAo SINAL = "MEL I 1s LANOE NSSOSIAÇAO PREÇO FINAL
_s“TD.E4D,ou - __ s4S.uoc,uu _ s‹IS.ooe,oo

Ç TEE.1eD,eu É SEMI.ANcE - I TeE.1oe,oo
' 907 916,00 H SEM LANCE I - L 037.916,00

19 LUGAR » CEN'I`IIAL DAS FRALDAS

ESTUDAR. MEDMAFT sS.sE7.Ss _

_ I _ I

Lllzí mn \,I,|.|_Ç_l.í'_ III 1-I-I mí- I-

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 643.000,00 [SEISCENTOS E QUARENTA E
TRÊS MIL REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote l, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ç1gs_s_i_fiçada em 1g_1_ug_a;|;. e em seguida, foi realizada a veriñcação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, foi constatado que a mesma gzg-,n_d,e_u satisfatoriamente às exigências do
Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 643.000,00
[SEISCENTOS E OUARENTA E TRÊS MIL REAlS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote II.

LOTE II - ODONTOLOGIA II

OLASSIPICAÇAO FINAL PROPOSTA INIOIALW _
I IE LUDAR - DISTRIMEDISA s»‹I.s1E,sE

1" LANCE E9 LANCE
54.000,00 53.000,00
54.500,00 53.500,00

LSELUOARU “ _ ED SS_._s_ss - -

I

_ sD.TEo,oII ` - SEM Nscoc. So.7eo,oo
SEM LANcE - ___ _ sS.soo.oo
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-DOS/:DEO -
SESA.

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE uz DISTRIMEDICA COMERCIO DE
PRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOCICOS LTDA, COM O VALOR CLOBAL DE: RS sO.7EO,OO
(CINQUENTA MIL SETECENTOS E NOPENTA REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote ll, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificggg em 1g lugar, E em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa DISTRIIVIÉDICA COMÉRCIO
DE PRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOCICOS LTDA, foi em-IEEII.-aos que E mesma gçgngfll
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada
HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II
(CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) E IIEIISRIE DISTRIMI'-:DICA COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS E ODONTOLOCICOS LTDA, COM O IIALOR CLOSAL DEz RS So.PEO,OO (CINOUENTA MIL
SETECENTOS E NOVENTA REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote Ill.

LOTE III - ODONTOLOOIA ANESTESICOS
" . IELANCE/IPICA PRO ST L z PRE OPCLASS ÇÃO PINAL PO AINICIA Ç Nmücmçâí Ç INAL

E SEM NECOC. s_zI.4.11,So
SEM LANCE 68.142,25

71.248,50 SEM LANCE

-\ í-í I lílflí I,-I I

19 LUGAR - MEIJDONTD __54.411,50
29 LUGAR - DISTRIMEDICA ___ 6E.142,_25
3° LUGAR -IBM DISTRIBUIDORA 71.248,50

'is LUCAS ÍEEN'I'IUIL DAS FRALDAS 7S.SSP,oII SEM LANCE 7S.SsT,oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: MEDDONTO COMERCIO E
PRODUTOS I-IOSPITALARES LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 64.411,50 (SESSENTA E QUATRO
MII., QUATRUCENTOS E ONZE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote III, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada gm lg luggr, e em seguida, foi realizada a verificação de suas Condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa MEDDONTO COMERCIO E
PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente ãs
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. ApOs ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante MEDDONTO COMERCIO E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, COM O VALOR
GLOBAL DE: RS E-34.411,50 [SESSENTA E QUATRO MIL QUATROCENTOS E ONZE REAIS E CINQUENTA
CENTAVOS). Na sequência, foi realizada E etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.
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EsTADo oo CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL De MDRADA NDI/A

(CoNT.1 ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTD, CREDENCIAMENTD, AEERTLIRA nos ENVELDPES DE
PRoPoSTA_oE PRECDS E DE RAEILITACÃD E IULCAMENTD DAS PRDPDSTAS DE PREÇDS E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇAD NA MDDA.I.IDADE DE PRECAD PRESENCIAL NS PP-002/2020 -
SESA.

LDTE Iv - MATERIAIS PERMANENTES DDDNTDLÓCICDS
___í`i__ T _" `__'" 1SI.AIvC'E/_""" , _CLASSIFICACAO FINAL PROPOSTA INICIAL NEGÚCMÇÃD PREÇO FINAL

IS LUCAR - MED ooNTo 1CÍ42E.EE _ SEM NESCC. q 1o.-=I2E.Eu
2P CLICAR - DISTRIMEDICA 11.233,1E SEM LANCE 11.233,15
3P LUCAR - MED MAIA 13.310,21 SEM I.ANCE 13.31o.71

lí lí I -Lí_| n §_-íifl III  í

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: MEDDONTO COMÉRCIO E
PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 10.428,80 [DEZ MIL
QUATROCENTOS E VINTE E OITO REAIS E OITENTA CEl\I'l"AVOS].

Após, ern já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IV [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante MEDDONTO
COMÉRCIO E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 10.428,80 [DEZ
MIL QUATROCENTOS E VINTE E OITO REAIS E OITENTA CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - LEITES IUDICIALIZADOS

¬ O' i" '“ g ECLASSIPICAÇAD PINAI. PRÚPÚSTA IELANCE I 3 Lmcfif PREço PINALINICIAL . NECoC1AçAo .
IS LUCAS-__IE._M oISTRIEo|ooRA_ 1õ.EvS,So 1E.ESE,un ¿___s¿EM NECoC. O 1s.sSo.oo
2P LUCAR - PATRÍCIA LACES 23.222,30 1E.23o,oo SEM LANCE 1õ.vSo,oD

`;ÍI"~=_L"LTCAII « CENTRAL `IHsT`PILALoAS ¶.'1TI3,`=I_E__ q SEMTINCEM __ - _' " ¿o_.1ss.4i`I`_`
As LUCAR - DISTRIMEDICA 21.1E3,7o SEM LANCE - 21.1S3,7o

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 16.690,00 [DEZESSEIS MIL SEISCENTOS E
N OVE NTA REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote V, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa IBM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, foi constatado que a mesma atgndeu satisfatoriamente As
eitigências do Edital, sendo declarada HAEILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: RS 16.590,00 (DEZESSEIS MIL SEISCENTOS E NOVENTA REAIS). Na sequência, fo'
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI. V -
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EsTAI:Io oo CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL oe MDRADA NDI/A

[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-003/2020 -
SESA.

LDTE v1 - FRALDAS IUDICIALIEADAS
CLASSIPICAÇAD FINAL PRoPoSTA INICIAL NECDCIAÇAD PREço PINAL

IP LLICAR - IEM DISTRIEUIDDRA 14.402,20 SEM NECDC. 1‹I.‹=Iov.2o
2:-I LUCAR - 17.11s,tIo SEM LANCE 1v.11s,oCI

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 14.407,20 [QUATORZE MIL
QUATROCENTOS E SETE REAIS E VINTE CENTAVOSI.

Após, em já estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VI (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante IBM DISTRIBUIDORA
DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 14.40 7,20 (QUATORZE MIL
QIJATROCEN'l'OS E SETE REAIS E VINTE CENTAVOSI. Na sequência, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII - FRALDAS ESPECIAIS

CLASSIPICAÇAD SINAL P¡:£::§ÊIA IS LANCE NECDCIACÃD PREço PINAL
1° LUGAR - IBM DISTRIBUIDORA 104.01I4,20 - SEM NEOOC. 104.014,20
29 LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS 1?¿0.66S,00 SEM LANCE - 130.669,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 104.014,20 [CENTO E QUATRO MIL
QUATORZE REAIS E VINTE CEl\l'I`AVOS].

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote VII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlg-5,SIficada em 19 lugar. Na sequência, foi verificado pelo Sr. Pregoeiro que a proposta da
empresa para este lote se encontra com o valor global acima do valor global estimado, e, que, ao tratar
a negociação deste preço com o representante da empresa IBM DISTRIBUIDORA o mesmo declarou
não haver proposta de preços para cobrir o valor estimado. Ante o exposto, o Sr. Pregoeiro declarou o
LoTE vn - PRACASSADD.

LDTE VIII - MIÍIDIILD
PRoPoCLASSIPICACAD SINAL INMÊF IA LANCE NESDCIAÇAD PRECD PINAI.

12 LIICAR - IEM oISTRIEuIooRA __ ` 1:~Í1II1,3-I _ - SEM Nsooc. 1s.1I:I1,3‹Iz
25' LUGAR- PATRICIA LAGES 21.EIO7,00 SEM LAIIIIÇEH - 21.007,00

LICITANTE DFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: IBM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAL HOSPITALAR LTDA ¬ EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: RS lB.101, (DEZOITO MIL

Ir AV. MANOEL OAETRO, NO. TEE - OE NTRO - MORADA NOVA ¬¬ OEAFIA- OEP E254D.OIJ
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EETADD Do CEARÁ
PREFEITURA MuN|o|PA|. DE MDRADA Nova

[coNT.) ATA DA sEssÃD DE RECEEIMENTD, cREDENc1aMEN'rD, ABERTURA Dos ENVELDF-Es DE
PRDPDETA DE PREÇDS E DE EAEILITAÇÃD E JULEAMENTD Das PRDPDSTAE DE PREÇDS E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇÃO Na MODALIDADE DE PREGÃD PRESENCIAL NH PP-oos/2020 -
SESA.

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Vlll, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em 12 lugar. Na sequência, foi verificado pelo Sr. Pregoeiro que a proposta da
empresa para este lote se encontra com o valor global acima do valor global estimado, e, que, ao tratar
a negociação deste preço com o representante da empresa IDM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP o mesmo declarou não haver proposta de preços para cobrir o valor
estimado. Ante o exposto, o Sr. Pregoeiro declarou o LOTE VIII - FRACASSADO. Ao final da sessão,
onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer
impugnaçoes em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e
Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art, 49,
inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer Juridico por parte da Assessoria Iurídica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas
vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatorio à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Os
representantes das licitantes que não tiveram seus envelopes de habilitação abertos MEDMAIA
COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA e PATRÍCIA LAGES VERAS NORMANDD - ME
solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes, sendo prontamente atendidos. Nada
mais havendo à tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 11:30h (horario local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

MEDMAIA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA
Thiago Marco Barros Maia

Procurador
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CENTRAL DA FRALDAS DISTRIBUIDORA LI_DA

Francisco Flávio Costa Maciel
Procurador
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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
' DS ERDPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITA * * IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇP .

HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MOD A I DE PRECAO PRESENCIAL Na PP-003/2020 -
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Patricia Lages Veras Normando
Proprie nistradora~<*W,2fi.. “

DISTRIMÉDICA COMÉRCI DE PRODUTOS ÉDICOS E ODDNTOLÓGICOS LTDA
Frederico Ernesto Nobre de Melo

Sócio Administrador,

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

ICRQQIECÉÊTC CARDOSO Do NASCIMENTO I
Pregoeiro
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